

Obec Hořovičky
Hořovičky 111, 270 04 Hořesedly, IČO 00243728

Věc : Vyjádření k podání žádosti o poskytnutí informace dle zákona 106/1999 Sb. – viz níže :

Žadatelka [REDAKCE] 270 04 Hořovičky, podáním ze dne 18.8.2024 vedené pod č.j. INF 56/2024 žádá o poskytnutí informací:

Žádám Vás na základě zákona 106/1999 Sb. o poskytnutí informací:

jakožto zastupitel obce Hořovičky Vás tímto žádám na základě zákona č. 106/1999 Sb., o poskytnutí informací týkající se vybudování zastřešeného pódia na bývalém fotbalovém hřišti v obci Hořovičky:

- A) Na základě jakého právního titulu byla schválena a potažmo realizována výstavba pódia?
- B) Kdy byla zahájena stavba a kdy dokončena (v případě etap - datумы jednotlivých etap)?
- C) Kolik činily celkové náklady související s přípravou i výstavbou daného pódia, k tomu přiložit veškeré doklady. V případě etap, vyčíslit náklady dle jednotlivých etap včetně doložení příslušných dokladů, faktur, smluv, dohod., apod.
- D) Jaké subjekty se na přípravě a realizaci stavby pódia podílely (firma apod.)?
- E) Kolik subjektů bylo osloveno s nabídkou případné spolupráce - poptávkové řízení? Zaslát kopie oslovující nabídky a odpovědi.
- F) Kdo vypracovával plány návrhu pódia, na základě kterých bylo pódium zrealizováno?
- G) Jaká byla cena za vypracování plánu/plánků související s pódium. V případě etap, opět zaslát plánek k jednotlivé etapě včetně ceny/cen za které byly plány vypracovány.

Odpověď zašlete na email: xxxxxx.xxxxxx@seznam.cz

Na základě Vaší žádosti Vám sděluji:

Ad A) Obec realizovala stavbu pódia pro kulturní akce na základě právního titulu podle zákona o obcích (zákon č. 128/2000 Sb., o obcích). Tento zákon upravuje postavení obcí jako základních územních samosprávných celků a jejich pravomoci. Podle tohoto zákona má obec právo pečovat o všestranný rozvoj svého území a o potřeby svých občanů, což zahrnuje i organizaci a podporu kulturních akcí. Obec může využít svého majetku a finančních prostředků k realizaci takových projektů, pokud jsou v souladu s veřejným zájmem a potřebami občanů. Podle § 2 odst. 2 tohoto zákona obec pečuje o všestranný rozvoj svého území a o potřeby svých občanů, a při plnění svých úkolů chrání též veřejný zájem. To znamená, že obec může využít svého majetku a finančních prostředků k realizaci projektů, jako je stavba pódia, pokud jsou v souladu s veřejným zájmem a potřebami občanů.

Ad B) Stavba byla zahájena 29.8.2022, stavba byla ukončena v roce 7.5.2024.

Ad C) Celkové náklady související s přípravou i výstavbou daného pódia činily 144.581,71Kč

K tomuto přílohou přikládáme požadované doklady.

Ad D) Na přípravě a realizaci stavby pódia se podílely: firma Stavby, rekonstrukce, opravy s.r.o., [REDACTED], zaměstnanci obce Hořovičky.

Ad E) Podle platné směrnice o zadávání zakázek malého rozsahu č. 1/2019

Ad F) Byl nakreslen jednoduchý návrh s konkrétními rozměry, zvolili jsme vhodné materiály, jako je dřevo a kov v kombinaci. Ujistili jsme se, že jsou použité materiály dostatečně pevné a odolné. Stavebníci postupovali podle návrhu a pečlivě sestavovali jednotlivé části pódia. Pracovali v týmu, aby byla práce efektivnější a bezpečnější.

Ad G) Potvrzujeme, že stavba “malé pódium” byla provedena svépomocí bez nutnosti placení za projektové plány. Veškeré práce byly realizovány za použití dostupných materiálů a nástrojů.

Poskytované dokumenty slouží pouze pro Vaši osobní potřebu k danému účelu, neměly by být předány třetím, nezúčastněným stranám, nebo dále jinak zveřejňovány bez doložitelného souhlasu poskytovatele.

Přeji krásný zbytek dne

V Hořovičkách dne 1.9.2024

Ing. Andrea Mendíková v.r.

starostka obce